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Projekt Bemutatása 
 
Átfogó cél a fejlesztéssel érintett településeken a zöldterületek fejlesztése 
(zöldinfrastruktúra javítása) a környezeti minőség javításával, a zöldfelületek 
növelésével, a területek növényállományának rekonstrukciójával, őshonos klímatűrő 
növényfajok telepítésével, egy élhető, minőségi környezet kialakítása, melyben a 
környezetvédelme, a klímavédelem mellett a családok, a lakosság életminőségének 
javítása is cél. 
 
Mezőkeresztes: Tölgyfa-liget: Tölgyfa pótlás: A település északkeleti kapuja egy 
tölgyfa liget, mely a világháború hőseinek állít emléket. Ebből a ligetből az idők során 
kidőlt, kivágtak néhány példányt, így pótlásra szorul az állomány. Népkert teljes 
rekonstrukciója megvalósul, őshonos növényfajok ültetésével.  
Ároktő: A zöldfelület fejlesztés előkészítése során megtörténik a gyomirtás teljes 
kertészeti felületen, durva tereprendezés, termőföld terítés 5 cm vastagságban, a 
növények telepítését követően finom tereprendezés történik, fűmagvetés 
műtrágyázással és borovi fenyőkéreg terítése a cserjék alá 6 cm vastagságban a 
gyomosodás elkerülése érdekében.  
Szentistván: A tervezett kialakítás során a 62 hrsz.-ú ingatlan esetében a terület 
feltárása érdekében készül egy „U” alakú sétány 2,5 m szélességben, mely a 
zöldterületek elérhetőségét szolgálja. A sétány külső oldalán zöldterület 
rekonstrukciója történik. A növénytelepítés során a területre jellemző őshonos 
fafajokból összeállított korosbított konténeres fák kiültetése mellett a szomszédos 
óvoda kerítésének eltakarása és a tér esztétikai értékének növelése érdekében 
kúszónövény keret kerül elhelyezésre. Széchenyi úti játszótér és környezetének 
zöldfejlesztése és Kossuth út játszótér és környezetének zöldfejlesztése: A szegély 
mellé és a park járda menti részén további cserje ágyás ültetését terveztük. A parkban 
lévő koros fák mellé fiatal, friss faállományt is terveztünk.  



Bogács: Az Ady Endre út fejlesztése során a funkciók bővítésére igyekeztük a 
hangsúlyt helyezni. Az utca fő funkciójaként a tér és a patakpart közötti gyalogos 
tengely erősítését tűztük ki célul. A meglévő Platán sor mellé őshonos, várostűrő 
fafajok telepítését tervezzük, a változatos fajösszetétel érdekében a gyepes területek 
mellé díszcserjék, biodiverz növények kerülnek. 
 
Mezőkeresztesen és Szentistvánon játszótér, míg Ároktőn szabadtéri tornapark 
valósul meg. 
 
Mezőkeresztesen, Ároktőn, Szentistvánon és Bogácson is napelemes kandeláberek 
kerülnek elhelyezésre. Mezőkeresztesen a parkban nincs közvilágítás, mely a projekt 
keretében megvalósul. 
 
Mindegyik településnél utcabútorok elhelyezése történik, valamint szelektív 
hulladékgyűjtőket helyezünk ki, valamint okos padot. 


